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Referat fra styremøte – 17 Oktober 2022 
 
Dato: 17.10.22 
Tid: 19:00 – 21:00 
Sted: Teams 
 

Til stede: Sivert Helland, Joakim Pettersen, Allan Nogva (for Olav Helland), Ole Henning Johansen, 
Randulf Tverfjell, Tove Hundseth, Turid Sættem Eggen, Christina Bjerknes, Svein Dalen 
 
Fra administrasjonen: Monica Malmedal 
 
Ikke til stede: Reidar Strand, Kristian Kallmyr Lerheim 

 

 
Sak 81/10.22 Godkjenne innkalling 
 
Vedtak: 
Styret godkjenner innkalling 
 
Sak 82/10.22 Godkjenning av referat frå styremøte 27.09.22 
Referat frå styremøte 27.09.22 leggast fram til godkjenning av styret 
 
Vedtak: 
Styret godkjenner referatet frå styremøtet 27.09.22 
 
   
Sak 83/10.22 Program for TV-samling 3.-4. Desember 
Forslag til program med tidsrammer til TV-samlinga vart utarbeidt under styremøtet 
27.09.22, men det mangla stadfesting på foredragshaldarar. Desse har no begynt å 
falle på plass og styret må gi si godkjenning til oppførte program eller kome med 
innspel. Vedlagt i innkallinga ligg forslag til program utarbeidt under styremøtet 
27.09.22. 
 
Diskusjon:  
Det er enda ikke satt 100% program fra NJFF sentralt, det skal purres på de det gjelder for å få 
avklaring på dette.  
Det har ikke vært respons fra aktuelle personer som skal snakke om størje og størjefisket. Sivert har 
prøvd å kontakte Thomas Flem. (Det ønskes at det legges en plan B for den gitte tiden i programmet.) 
 
Vedtak: 
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Styret godkjenner at det endelige programmet sendes ut når det er bekreftet hvilke 
lokalforeninger som skal fortelle om “mitt lokallag” og hvem som skal holde 
foredrag om makrellstørje.  
 
 
Sak 84/10.22 Feiring av frivilligheita i Møre og Romsdal 
 
 
 
 
Møre og Romsdal fylkeskommune har invitert oss til Fylkeskulturkonferansen 2022. 
Dette foregår over to dagar på Scandic Seilet i Molde, kl. 12.00-16.00 (Festmiddag 
kl. 17.00-20.00) 4. desember og kl. 09.00-15.30 5. desember. På søndagen har vi 
anledning til å melde på ein representant frå vår organisasjon medan mandagen er 
open for alle og vi kan stille med fleire. Konferansa er gratis, inkludert festmiddag, 
eventuell overnatting må vi dekke sjølve. 
Dessverre kolliderar denne søndagen med TV-samlinga i Kristiansund, men som 
mottakarar av driftstilskot må vi vurdere i kva grad vi har anledning til å sende ein 
representant for å vise at organisasjonen vår er tilstades. (Les relasjonsbygging mot 
fylkeskommuna og andre organisasjonar.) Eit naudalternativ er å kun delta på 
festmiddagen, men det vil vere fordelaktig å vise representasjon under heile 
konferansa. På mandagen vil Regionsekretær delta, men her er også opent for andre 
som ønsker det. 
 
Diskusjon:  
Det er ønskelig at en fra styret stiller for å vise synligheten vår. Tove har sagt seg villig til å stille og 
styret er positive til dette. Tove vil da delta på dagtid søndag 4 des. (12:00-16:00) 
Monica stiller på festmiddagen søndag, og på mandag 5 des slik at vi har en person fra regionen 
begge dagene. Det er også mulig at Kristian stiller slik at vi har to stk fra administrasjonen på 
mandagen.  
 

Vedtak: 
Tove stiller på dagtid søndag 4.des som representant for NJFF MR. 
Monica deltar på festmiddagen søndag samt under mandagens program. Kristian stiller 
også dersom han har anledning.   
 

 
Sak 85/10.22 Kontaktperson for vedtektsarbeid i lokalforeningene 
I forbindelse med vedtektsarbeidet utover vinteren ønsker NJFF sentralt en 
kontaktperson som kan være bindeleddet mellom sentralleddet og lokalforeningene 
i tiden som kommer og frem til lokalforeningenes årsmøter i 2023, hvor eventuelle 
vedtektsendringer (og kontingentsatser) skal være på plass og vedtas. Det er ikke 
sikkert alle foreningene ønsker egne vedtekter i tillegg til normene, men normene 
skal uansett vedtas på årsmøtet – 23. 
Det vil i den forbindelse være mange foreninger som vil trenge råd/veiledning og 
hjelp fremover, i jobben som skal gjøres med å innfelle egne vedtekter til 
vedtektsnormen bestemt av landsmøtet 11/21.  
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Sentralleddet vil gi nødvendig informasjon og materiell til kontaktpersonen(e) som 
skal videreformidle/bistå lokalforeningene i arbeidet med egne vedtektsendringer 
etc. 
 
Om det blir regionsekretær, organisasjonsinstruktør eller en annen i regionen, er opp 
til oss å avgjøre, men det viktig at vi har en person som kan bistå sentralleddet med 
å følge opp foreningene. 
I utgangspunktet er arbeid for regionslaget basert på frivillig innsats, men ettersom 
instruktører har krav på betaling når de holder kurs (per instruktørtime), bør styret  
 
 
 
 
 
 
avklare på forhånd om dette er å regne som instruktørvirksomhet og om vi har 
anledning til å dekke midler til slik virksomhet, f.eks gjennom «min forening». 
 
Diskusjon:  
Det legges frem forslag om at Bård Andreassen blir spurt om å ta denne jobben sammen med Hans 

Martin. Her blir det mer kurs og informasjon fra sentralt ledd til de som velger å ta ansvaret.  

Hvem trenger hjelp og hvem er det som ikke har oppdatert vedtektene? Dette må vi finne ut.  

Monica ønsker å sende ut info direkte til alle slik at alle får samme opplysninger og veiledning av de 

som ikke har oppdatert sine vedtekter. Organisasjonsinstruktørene er ikke informert om dette 

arbeidet enda.   

Vedtak: 
Monica kartlegger hvilke foreninger som enda ikke oppdatert sine vedtekter og 
kontakter disse. Avhengig av arbeidsmengder vil vi spørre OI Hans Martin Dypvik, 
Bård Andreassen og regionsekretær om å bistå i dette. 
 
Muntlege orienteringar: 

• Status lyssetting av møtefasiliteter på Skaret 

• Profileringsklær 
• Økonomi 

• Regionsekretær og Friluftsveileder orienterer om drift og aktiviteter til 
regionlaget 

• Status tilskot/midlar 

• Status aktivitetsplan til utvala og regionlaget 

• Fiskeutvalssamling 4.-6. November 
• Droneprosjekt 

• Medlemstall 
 
Referent: Joakim Pettersen 
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